1. W algorytmie Bresenhama
a. Nachylenie odcinka ma znaczenie? TAK
b. Zawsze rysuje się od wierzchołka lewego do prawego? TAK
c. Piksel odcinka o wierzchołkach(2,1) (15,5) ma współrzędne (5,7)?? NIE
2. Tor wyświetlania

a. rozdzielczość liniowa monitora o przekątnej 15”  stosunków boków 4/3

i rozdzielczości pikselowej 600x600 wynosi 62dpi NIE
b. w torze miedzy pamięcią obrazu a monitorem CRT konieczne jest stosowanie przetworników cyfrowo analogowych. TAK
c. Przy wyświetlaniu rastrowym wszystkie piksele sa wyświetlane jednoczesnie?? NIE
3.Aliasing

a. jest skutkiem skończonej rozdzielczości rastra? TAK
b. może być usunięty metodami programowymi? NIE
c. w metodzie subpikselowej szacuje się stopien pokrycia piksela  prze odcinek TAK
4. W systemie full color (24bajty/piksel)

a. i o rozdzielczości 800x800 minimalna pojemność pamieci obrazu wynosi 15Mb? NIE
b. każda składowa w modelu RGB jest reprezentowana za pomoca 8 bitów TAK
c. mamy do dyspozycji dowolna liczbę barw NIE
5. Algorytm wypełniania i obcinania

a. W algorytmie typu „seed??” nie jest konieczna znajomość równania konturu wypełnionej/anej figury TAK
b. W algorytmie obcinania Sutherlanda w drugiej fazie ma miejsce obcinanie odcinków kolejno przez 4ry linie na których leżą krawędzie  TAK
c. w algorytmie typu „scan line” (przeglądania wierszami) konieczne jest wskazanie punktu początkowego? NIE
6. Modele barw w grafice komputerowej

a. W modelu HSV odcień barwy jest określany w procentach? NIE
b. Model CMY umożliwia rozpoznawanie?? wszystkich barw widzialnych NIE
c. Model RGB pozwala generować odcienie szarości? TAK
7. Współrzędne

a. punktów rastra?? nie sa liczbami całkowitymi NIE
b. ekranu musza mieć początek układu w lewym górnym rogu ekranu NIE
c. piksele na ekranie monitora należą do przedziałów wyznaczonych przez rozdzielczość? TAK
8.Monitory
a. Częstotliwość wyświetlania obrazu na ekranie jest dowolna NIE
b. Triada to zestaw czterech plamek luminoforów na ekranie monitora NIE
c. W monitorach LCD obraz może być wyświetlany z roznymi rozdzielczosciami NIE
1.Wyjaśnić problem aliasingu
2.Naszkicować wykres kołowy. Podać wszystkie algorytmy potrzebne do rysowania takiego wykresu.

3.Zaproponować sposób realizacji operacji przeciągania obiektu

